

近日，国务院办公厅印发《关于促进农村电子商务加快发展的指导意见》，意见提出加大对电子商务创业农民尤其是青年农民的授信和贷款支持，简化农村网商小额贷款短期贷款手续。符合条件的农村网商，可按规定享受创业担保贷款及贴息政策。

创建服务型基层党组织 心为民所想事为民所办

省委常委、组织部长李秀领到定安调研基层党建工作

■ 王聘钊



河头村村委会便民服务站调研。王聘钊摄
省委常委、组织部长李秀领(右一)在黄竹镇

11月5日，省委常委、组织部长李秀领到定安调研，实地了解定安县农村基层党建工作情况。他强调，要积极探索建立服务型基层党组织，充分发挥各级党组织的战斗堡垒作用，进一步加快推动农村经济发展，实现农民增产增收。

李秀领在定安县委书记陈军，县委常委、组织部长王开俭的陪同下先

后到黄竹镇河头村村委会、龙湖镇便民服务中心、桐树村委会、中国联塑海南生产基地等地开展实地调研。

在黄竹镇河头村村委会，李秀领听取河头村负责人介绍该村发展养殖产业情况，随后到该村便民服务站了解运行情况，陈军向李秀领详细介绍全县便民服务站的建设与管理情况。

定安县围绕发挥党支部领导核心

作用，采取“四个一”（整合一类资源，建设一支队伍，打造一个平台，理顺一个机制），着力打通联系服务群众“最后一公里”，大力整合机关资源朝基层下沉，并聘用专职的村级政府雇员配强基层服务队伍，打造综合的便民服务平台，理顺农村基层工作管理机制的具体做法。

(下转三版)

坚持「露头就打」决不手软

■ 黄荣海

11月8日，省委常委、政法委书记、禁毒委主任陈志荣深入定安县雷鸣镇、定城镇调研，了解基层禁毒工作开展、戒毒人员日常管理等情况。陈志荣强调，继续加大对毒品违法犯罪的打击力度，坚持“露头就打”，决不手软，以“打增量、稳存量、减存量”来深入推进禁毒工作，使禁毒人民战争取得实效。

当天，陈志荣先后深入雷鸣镇山地村、定城镇江南社区进行实地调研。在山地村，陈志荣认真听取了村“两委”相关负责人的情况介绍，详细询问该村的毒情形势，并耐心听取了雷鸣镇主要负责人对全镇禁毒工作情况汇报。在江南社区，陈志荣同社区民警进行亲切交谈，实地观看社区警务室内的视频监控系统，对警务室工作进行了深入了解，详细询问了社区治安安全防范等工作情况。陈志荣对江南社区的做法给予了肯定，并要求监控系统与其他部门的系统有机衔接。

陈志荣指出，毒品的危害很大，禁毒工作事关百姓福祉，事关社会和谐稳定，要积极开展形式多样的禁毒宣传教育活动，利用老百姓喜闻乐见的漫画、广播等多种形式进行宣传，促使群众禁毒意识不断增强。要充分发挥“两委”干部的模范带头作用，组织驻村联防队进村入户开展禁毒预防教育工作，建立有效的禁毒戒毒长效工作机制。公安部门要继续加大对毒品违法犯罪的打击力度，坚持“露头就打”，决不手软，以“打增量、稳存量、减存量”来深入推进禁毒工作，使禁毒人民战争取得实效。

定安县委书记陈军，县委副书记、政法委书记李开文，县委常委、公安局长韩运发陪同调研。

应势而动 顺势而为 为定安持续健康发展而不懈奋斗

中共定安县第十二届委员会召开第八次全体会议

■ 叶松

11月11日，中共定安县第十二届委员会第八次全体会议在县委行政办公大楼南附楼召开，会议号召全县上下深入贯彻落实习近平总书记系列重要讲话精神，在省委的坚强领导下，团结全县人民，应势而动，顺势而为，深化重点领域改革，为定安持续健康发展而不懈奋斗。

全会由县委常委主持，县委书记陈军作总结讲话。县委副书记、县长符立东，县委副书记、政法委书记李开文，县委常委、组织部长王开俭，县委常委、纪委书记符福来，县委常委、宣传部长孙泽文，县委常委、人武部长刘兴晓，县委常委周敬文，县委常委、公安局长韩运发在主席台就坐。

会议应到县委委员32人，实到31人，候补委员应到6人，实到6人，符合规定人数。

会议审议通过了《中共定安县委

关于深化重点领域改革的决定》（以下简称《决定》）和《中共定安县委十二届八次全体会议决议》，听取并审议了《关于进一步明确和完善乡镇职责的实施意见（讨论稿）》（以下简称《意见》）。全会按照党章规定，决定递补县委候补委员肖巨、陈勇为县委委员。

会议认为，深化重点领域改革是贯彻党的十八大、十八届三中、四中、五中全会和省委六届八次全会的重要部署，是推动定安科学发展的迫切需要，是增进民生福祉的必然要求。

会议指出，为推动定安加快科学发展、绿色崛起，要深入推进“多规合一”改革，打破部门壁垒，实现资源最优配置；要进一步完善和明确乡镇职责，释放乡镇活力；要深化政府投资项目体制改革，提速项目落地；要创新财政资金管理，发挥资金效益；要整合城乡综合执法机构，提高政府行政

执法效能。

会议强调，要按照建设法治政府、责任政府、服务型政府的要求，进一步明确和完善乡镇职责，将服务、管理、执法重心下沉，调动基层积极性，激发镇域经济发展活力，建立权责明确、规范有序、运作顺畅、便民高效的乡镇管理体制和运作机制。

会议强调，抓好改革关键靠从实从实的作风作保障，必须把“三严三实”要求贯穿改革全过程。全县领导干部要以“实”字当头，增强大局意识，强化责任担当，细化操作措施，加强宣传发动，以高度责任感抓好改革的统筹协调、整体推进和督促落实，切实种好各自的“责任田”，及时协调解决重点难点问题，确保重点领域改革任务不折不扣地得到落实。

陈军在总结发言时指出，定安未来的发展要实现迎头（下转四—五版）



2015年(第十六届)海南国际旅游岛

欢乐节 | 倒计时

15天

环境卫生举报台

为扎实推进定安的创卫巩固工作，进一步改善市容秩序和环境卫生面貌，提高居民群众环境卫生意识，聚力营造整洁、优美、有序的县容环境，广大市民可以对不履行环境卫生责任制工作且屡教不改的临街住户、经营户、单位进行举报。

临街商铺环境卫生整治工作举报电话为：31620011、31620016。



《今日定安》微信
公众账号二维码



《静美定安》客户端
二维码